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Oznámení o vyloučení uchazeče 

 

1. Specifikace zakázky a zadavatele 

Číslo zakázky (pod kterým byla 
uveřejněna na www.esfcr.cz) 

13821 

Název zakázky 
Zajištění vzdělávání - dílčí část 16 - Práce s předsudky a 
stereotypy v sociálních službách 

Registrační číslo projektu CZ.03.2.63/0.0/0.0/15_007/0015987 

Název projektu 
Rozvoj dostupnosti a kvality sociálních služeb v 
Královéhradeckém kraji VII 

Název / obchodní firma 
zadavatele 

Královéhradecký kraj 

Sídlo zadavatele Pivovarské náměstí 1245, 500 03 Hradec Králové 

IČ zadavatele / DIČ zadavatele 70889546 / CZ70889546 

Jméno a příjmení osoby 
oprávněné jednat za zadavatele   

Mgr. Martin Červíček, hejtman Královéhradeckého kraje 

 
 

2. Specifikace uchazeče 

Název uchazeče Mgr. Markéty Vaculové 

Sídlo uchazeče Ivana Sekaniny 1806/3, 708 00, Ostrava – Poruba 

IČ uchazeče 70028737 

 

 

Vážený účastníku, 

tímto Vám obdobně § 48 odst. 11 zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek, ve 
znění pozdějších předpisů (dále jen „zákon“) oznamujeme, že zadavatel, rozhodl podle § 48 
odst. 2 zákona o vyloučení účastníka Mgr. Markéty Vaculové, z další účasti na výběrovém 
řízení veřejné zakázky. 

Odůvodnění 

Rozhodnutí o vyloučení včetně podrobného odůvodnění je přílohou tohoto oznámení. 

 



 
 
 

 
Mgr. Martin Červíček 

hejtman Královéhradeckého kraje 

 

Rozhodnutí o vyloučení účastníka  

Rada Královéhradeckého kraje, obdobně s § 48 odst. 2 č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek, 

ve znění pozdějších předpisů (dále jen „zákon“), v souladu se Směrnicí č. 3 Rady Královéhradeckého 

kraje, kterou se stanovuje postup Královéhradeckého kraje při zadávání veřejných zakázek, a Pravidly 

pro žadatele a příjemce v rámci Operačního programu Zaměstnanost, verze č. 13, usnesením č. 

RK/31/1629/2021 ze dne 4. 10. 2021, 

rozhodla o vyloučení 

účastníka Mgr. Markéty Vaculové, IČO 70028737, se sídlem Ivana Sekaniny 1806/3, 708 00, 
Ostrava – Poruba, z výběrového řízení veřejné zakázky s názvem "Zajištění vzdělávání - dílčí část 
16 - Práce s předsudky a stereotypy v sociálních službách", zadávané jako veřejnou zakázku 
malého rozsahu, zahájenou uveřejněním výzvy k podání nabídek dne 9. 6. 2021.  

 

Účastník je z výběrového řízení vyloučen obdobně § 48 odst. 2 zákona, jelikož nabídka 
vyloučeného účastníka nesplnila zadávací podmínky veřejné zakázky.   

 

Odůvodnění 

Zadavatel v rámci požadavků na prokázání kvalifikace v zadávacích podmínkách veřejné zakázky 
požadoval, aby dodavatel disponoval akreditací udělenou MPSV dle § 117a ZSS pro příslušný kurz, 
jehož popis je uveden v příloze č. 1 (Popis předmětu plnění) výzvy k podání nabídek. 

Dále v rámci požadavků na prokázání kvalifikace zadavatel v zadávacích podmínkách veřejné zakázky 
stanovil, že v rámci kvalifikace rovněž požaduje, aby členem realizačního týmu, který se bude podílet 
na plnění předmětu zakázky, byla alespoň 1 osoba zastávající roli člen realizačního týmu - lektor, 
přičemž zadavatel požaduje, aby tato osoba měla zkušenost s realizací alespoň 1 obdobné služby, jako 
je služba, jež je předmětem této veřejné zakázky (tj. lektorování kurzu v oblasti sociálních služeb 
akreditovaného MPSV dle § 117a ZSS shodného zaměření jako je kurz uvedený v příloze č. 1 – Popis 
předmětu plnění), a to za období posledních 3 let ode dne zahájení této veřejné zakázky. 

Vyloučený účastník podal dne 22. 6. 2021 nabídku v rámci výběrového řízení předmětné veřejné 
zakázky. Komise pověřená zadavatelem k provedení úkonů zadavatele provedla mimo jiné posouzení 
předmětné nabídky a dospěla k závěru, že z předložených dokladů v nabídce vyloučeného účastníka, 
konkrétně doložených osvědčení o akreditacích č. A2019/0829-SP/PC/VP s názvem: „LIDSKÁ PRÁVA 
a podpora uplatňování vlastní vůle vs. střety zájmů a restriktivní opatření v sociálních službách“ a 
A2021/0384-SP/PC/VP s názvem: „JAK DOBŘE NASTAVIT HRANICE VE SPOLUPRÁCI S KLIENTEM 
aneb předcházení závislosti klienta na sociální službě a možnosti obrany proti manipulaci pomocí 
zplnomocnění klienta“, nevyplývá splnění požadavků zadavatele na předmět plnění a prokázání splnění 
kvalifikačních předpokladů.  

Dále komise dospěla k závěru, že z doložené referenční služby za účelem prokázání splnění 
kvalifikačních předpokladů, konkrétně referenční služby s názvem: „LIDSKÁ PRÁVA a podpora 
uplatňování vlastní vůle vs. střety zájmů a restriktivní opatření v sociálních službách“ s akreditací 
A2019/0829-SP/PC/VP, ze dne 19/10/2020, není patrné, zda splňuje zadavatelem stanovené podmínky 
na prokázání dotčené části kvalifikačních předpokladů, tedy zda se jedná o obdobnou službu, když další 
doložená referenční služba s názvem: „Etika v práci s klienty sociálních služeb“, č. akreditace 
A2019/0914-SP/PC, ze dne 7. 6. 2021 obdobnou službu dle výzvy k podání nabídek není, neboť 



 

 

předmět kurzu není shodného zaměření jako kurz požadovaný zadavatelem dle popisu předmětu plnění 
uvedeného v příloze č. 1 výzvy k podání nabídek. 

Komise tak požádala vyloučeného účastníka o písemné objasnění nabídky a předložení učebního 
plánu, z kterého bude zřejmé, zda nabídka uchazeče je v souladu s požadavky stanovenými ve výzvě 
k podání nabídek, konkrétně příloze č. 1 předmětu plnění a tyto byly požadovány taktéž k předmětné 
referenční službě.  

Dne 5. 8. 2021, tedy ve lhůtě stanovené v žádosti o písemné objasnění nabídky, uchazeč doručil 
prostřednictvím profilu zadavatele požadované dokumenty. Z doložených informací hodnotící komise 
vyrozuměla, že zadavatelem požadovanou náplň kurzu dle přílohy č. 1 výzvy k podání nabídek účastník 
dokládá skladebně, tedy v souladu se zadávacími podmínkami. Po přezkoumání doložených učebních 
plánů jednotlivých akreditovaných kurzů účastníkem nabízených však hodnotící komise dospěla 
k závěru, že dotčené vzdělávací kurzy společně reflektují zadavatelem požadovaný předmět plnění 
toliko pouze částečně. 

Cílem zadavatelem požadovaného plnění je umožnit pracovníkům poskytovatele porozumět vzniku 
předsudků, stereotypního chování, identifikovat je a pracovat s nimi na úrovni osobní a profesionální, 
přičemž oba kurzy účastníkem nabízeného plnění a to i ve skladebném řešení tento cíl reflektují pouze 
z části, když cílem vzdělávacího programu „LIDSKÁ PRÁVA a podpora uplatňování vlastní vůle vs. 
střety zájmů a restriktivní opatření v sociálních službách“ je orientace v lidských právech obecně, v 
uplatňování lidských práv uživatelů sociálních služeb, v principech ochrany práv klienta, základních 
principech transformace a to zejména v souvislosti s lidskými právy a důstojností a kdy dle anotace 
kurzu (uvedeno ve veřejně dostupném systému Akreditovaných vzdělávacích programů MPSV, dále 
také „AKRIS“) je nosným tématem restriktivní opatření - omezování pohybu klientů v sociálních 
službách, práce s přiměřeným rizikem, právo na rozhodování.  

V případě kurzu „JAK DOBŘE NASTAVIT HRANICE VE SPOLUPRÁCI S KLIENTEM aneb předcházení 
závislosti klienta na sociální službě a možnosti obrany proti manipulaci pomocí zplnomocnění klienta“ 
je cílem umožnit absolventům porozumět významu nastavení hranic vzájemné spolupráce s klientem 
sociální služby. Oba nabízené vzdělávací programy v předloženém obsahu z části požadovaný předmět 
plněné reflektují, nejde však v rámci nabízených vzdělávacích programů o témata hlavní. 

Akreditované kurzy, k nimž účastník předložil osvědčení o akreditaci č. A2019/0829-SP/PC/VP 
s názvem: „LIDSKÁ PRÁVA a podpora uplatňování vlastní vůle vs. střety zájmů a restriktivní opatření v 
sociálních službách“ a A2021/0384-SP/PC/VP s názvem: „JAK DOBŘE NASTAVIT HRANICE VE 
SPOLUPRÁCI S KLIENTEM aneb předcházení závislosti klienta na sociální službě a možnosti obrany 
proti manipulaci pomocí zplnomocnění klienta“, tedy neodpovídají zadavatelem požadovanému plnění 
a hodnotící komise tak nemohla jinak než konstatovat, že dodavatel nedisponuje akreditací udělenou 
MPSV dle § 117a ZSS pro příslušný kurz, jehož popis je uveden v příloze č. 1 (Popis předmětu plnění), 
tak jak zadavatel požadoval ve výzvě k podání nabídek.  

Ve vztahu k referenční službě „LIDSKÁ PRÁVA a podpora uplatňování vlastní vůle vs. střety zájmů a 
restriktivní opatření v sociálních službách“ s akreditací A2019/0829-SP/PC/VP, ze dne 19/10/2020 
nezbývalo hodnotící komisi nic jiného než konstatovat, že se nejedná o obdobnou službu, jako je služba, 
jež je předmětem této veřejné zakázky (tj. lektorování kurzu v oblasti sociálních služeb akreditovaného 
MPSV dle § 117a ZSS shodného zaměření jako je kurz uvedený v příloze č. 1 – Popis předmětu plnění, 
když cílem předmětné služby je dle doložených dokladů orientace v lidských právech obecně, v 
uplatňování lidských práv uživatelů sociálních služeb, v principech ochrany práv klienta, základních 
principech transformace.  

Cílem zadavatelem požadovaného plnění je umožnit pracovníkům poskytovatele porozumět vzniku 
předsudků, stereotypního chování, identifikovat je a pracovat s nimi na úrovni osobní a profesionální. 
Záměrem zadavatele je umožnit pracovníkům poskytovatele získat informace a rozvíjet dovednosti pro 
práci s předsudky a stereotypy v sociálních službách.  

Z účastníkem doložených dokladů vyplývá, že dotčený kurz reflektuje některé body předmětu plnění a 
to tolikou pouze částečně a tedy se nejedná o kurz shodného zaměření, když tento je zaměřen na 
orientaci v lidských právech obecně, v uplatňování lidských práv uživatelů sociálních služeb, v 
principech ochrany práv klienta, základních principech transformace, nikoli toliko na rozvoj dovedností 
a porozumění vzniku předsudků, stereotypního chování a jejich rozpoznání. 



 

 

Účastník tak neprokázal splnění kvalifikace v rozsahu stanoveném zadavatelem v zadávacích 
podmínkách veřejné zakázky, a to ani na základě objasnění nabídky ze dne 5. 8. 2021 a tedy nabídka 
účastníka nesplnila zadávací podmínky předmětné veřejné zakázky. 

 
Zadavatel tak nemá jinou možnost než rozhodnout o vyloučení účastníka z další účasti na výběrovém 
řízení veřejné zakázky tak, jak je uvedeno ve výroku tohoto rozhodnutí. 

V Hradci Králové dne 13. 10. 2021 

Mgr. Martin Červíček 

hejtman Královéhradeckého kraje 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 


